

在桥墩下、在防空洞里、在古树下……

重庆露天音乐会 市民游客“打拥堂”



树下音乐会惬意而随性。

(受访者供图)

这个夏天,关于音乐的记忆有些特别。在重庆,有着独具特色的音乐会——在半山腰、在古树下、在桥墩下、在防空洞里、在江边,吹着凉爽的风,迎着城市的璀璨灯火,众多市民和游客在开放、自由的环境中,在音乐声中社交、互动,轻松愉悦而解压。无须预约,没有人场券,这些自由而随性的音乐会为何能如此火爆?连日来,记者就此进行了一番打探。

在连吃火锅都选择“能户外绝不室内”的重庆人眼里,露天音乐会似乎天然地具有一种吸引力。

8月21日,重庆野歌音乐会创始人陈杰在社交平台上公布了8月23日—24日最新场次的演出阵容。今年2月,陈杰和几个志同道合的爱玩音乐的朋友一起筹备音乐会,并取名野歌音乐会。“野歌的意思就是让野蛮生长的青春去自由歌唱。”陈杰介绍,野歌音乐会所有工作人员包括乐队演出人员,都有各自的本职工作,大家为了热爱的音乐聚在一起,义务参与、不收取任何报酬,所有演出也是免费开放。

“我们从4月开始在一些极具重庆特色

引,邀请部分歌友会参与,带着观众一起合唱一起欢呼;另一方面则选择契合古树场景的悠闲曲风,如蓝调、R&B主题的音乐会,让整个古树广场有了别样的氛围感。”重庆万象城相关负责人说。

在江边、在防空洞里、在古树下……为什么这些形式多样的音乐会能够获得青睐?就如江畔音乐会“音乐牵手都市夜景”的视听盛宴已经成为重庆文化新标识一样,也许正是这些形式多样的音乐会所融入的当地特色文化,赋予了其独特的感染力。

重庆野歌音乐会发起人陈杰说,从最初筹备开始,他和伙伴们就打算,一定要融入重庆的文旅特色,以音乐链接文化,让音乐会多几分厚重的人文气息。“无论是城市半山腰、防空洞、江滩边、桥洞下,都是独属于重庆的8D魔幻景观,这些地点不仅风景优美,更与重庆城市文化相契合,为参与者尤其是游客带来了一种文化融合新体验。”

树下音乐会同样如此。重庆万象城相关负责人表示,大家以音乐为媒介在古树下缅怀过去,也在古树下感受新生活的丰富多彩,这是自由、开放的城市形象的具象化体现。

最近受高温天气影响,树下音乐会短暂休整,准备在9月初以更丰富的内容与市民重逢。而野歌音乐会则从室外搬到位于北滨一路的重演Live(金源店)内演出,同时还发布了“造浪计划”,让更多爱唱歌的人来重庆唱歌、唱重庆的歌。陈杰说,野歌音乐会的排期已排到9月底,期待“野歌会”成为本地人都熟悉、外地人都知道的重庆当代生活风采,进而成为重庆的一张文化名片。

追寻“中国船王”的传奇人生 纪录片《卢作孚》今起播出

本报讯(新重庆-重庆日报记者 周双双)“卢作孚先生说过,要忠实地做事,诚恳地对人。这也是我们在拍摄纪录片时秉承的原则,去弄清楚他是怎样一个人、有着怎样的成长经历、如何完成中国版敦刻尔克大撤退,他与当下的时代又有什么样的关系。”在8月23日下午举行的系列纪录片《卢作孚》首映礼上,谈起创作历程,总导演徐蓓如是说。

据了解,经过3年多的创作,《卢作孚》完成全部摄制,并于8月25日起在中央电视台纪录频道、重庆卫视和爱奇艺播出。

系列纪录片《卢作孚》制作了4集精华版和5集完整版两个版本。4集精华版由中央电视台纪录频道首播,每集25分钟,分别是《书生》《船王》《布衣》《园丁》,8月25日—28日每天19点22分播出。5集完整版于8月25日起在重庆卫视与爱奇艺播出,每集50分钟,分别是《出路》《民生》《要变》《命脉》《花园》。重庆卫视播出时间为8月25日—29日每天21点30分,爱奇艺则是8月25日19点30分上线。

该片由重庆市北碚区委、区政府,重庆广播电视集团(总台)和爱奇艺联合出品,重庆广电纪实传媒公司和合川区区委、区政府联合摄制,由打造了《大后方》《城门几丈高》等渝派精品纪录片的重庆广电集团(总台)纪录片团队担纲制作。

2024第19届中国国际山地户外运动公开赛(重庆·武隆) 将于9月7日至10日举行

本报讯(新重庆-重庆日报记者 杨满 实习生徐倩)8月23日,市政府新闻办举行2024第19届中国国际山地户外运动公开赛(重庆·武隆)(以下简称“公开赛”)新闻发布会。记者从发布会上获悉,本届公开赛将于9月7日至10日在重庆市武隆区举行,由专业赛事2024第19届中国国际山地户外运动公开赛(重庆·武隆)和全民健身活动2024全国徒步大会(重庆武隆站)两项赛事活动组成。

据了解,中国国际山地户外运动公开赛(重庆·武隆)是全世界最具影响力、规模最大、水平最高的三大山地户外运动赛事之一。本届公开赛由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、重庆市体育局、重庆市文化和旅游局发展委员会、重庆市武隆区人民政府联合主办,设置有越野跑、山地车、皮划艇、游泳、定向越野等项目,还融入了具有武隆特色的抬滑竿、背高架和定向越野等民俗、趣味项目。

公开赛期间,还将举办全民健身活动——2024全国徒步大会(重庆武隆站),活动时间为2024年9月7日,徒步线路总长20公里。此外,中国登山协会将同步举行2024年全国户外安全教育计划——科学健身徒步活动。

长安软件科技公司: 汽车“智慧大脑”背后的“最强大脑”

能驾驶、车控、动力、底盘方面的软件开发工作。为支撑“智慧大脑”的实现,他们布局了“2+4”的“两国四地”“内外协同”研发格局,人员数量近900人,硕士及以上学历人员占比达47.9%,研发技术人员占比达97.5%。

汽车软件创新产品行业领先

目前,团队已打造出智能车云、空中升级、智慧助手、智慧泊车、辅助驾驶、数字钥匙、智慧车控等行业领先的汽车软件创新产品,发布、掌握智能产品领域200余项智能技术,其中30余项为国内首发。特别是在智能驾驶技术研究与应用落地、车云一体功能丰富度、OTA、AI技术研究等软件产品研发方面,处于国内领先水平。

车主直接在车外下车,由专属“代驾”自主排队,驾驶车辆自主通过道闸、自主寻找车位、自主泊车。不仅如此,这位专属“代驾”还有电梯口接驾功能,车主提前预约接驾时间,它就会在约定的时间到达电梯口,等待车主上车……这一切操作,都相当“丝滑”。

2021年8月,长安汽车首发远程无人代客泊车APA7.0技术,如今,这一“呼之即来、挥之即去”的泊车“黑科技”,已能够实现量产。

整合国内外资源“为我所用”

“成立以来之所以发展迅速,除了‘修炼内功’,我们还注重以开放的态度,推动协同创新。”何文表示,长安软件科技公司建立了“以我为主、优势互补”的“政、产、学、研、用”协同创新机制,积极开展同高校、产业联盟、供应商的战略合作,整合国内外研发机构资源“为我所用”,构建开放共赢的协同体系,支撑自主创新发展。

近3年来,团队分别与清华大学、重庆大学、重庆邮电大学、重庆理工大学等高校、科

研机构、企业合作,承接重庆市汽车软件重点专项、重庆市软件揭榜挂帅项目研发等,共同研发新技术新产品,积极推动科技成果的转化和应用落地。

同时,加强科技创新人才队伍建设,比如,在公司落户的渝北区仙桃数据谷,他们以重庆邮电大学工业互联网研究院为依托,积极探索“学校—园区—企业”共建智能汽车专精特新产业学院的人才培养机制,为科技创新提供人才保障。

据了解,自成立以来,长安软件科技公司已获授权专利20项,软件著作权26项,参与制定标准4项,获得国家鼓励的重点软件企业、国家高新技术企业、重庆市重点软件企业(龙头型)、重庆市软件产业链“链主”企业等诸多荣誉。研发成果在长安旗下引力、深蓝、启源各品牌超20款车型约200万辆车上得到应用。

“技术是不断迭代更新的,我们的脚步也不能停,还要更快。”何文表示,下一步,他们将持续加大研发投入,围绕“软件定义汽车”的发展趋势,加快软件迭代升级,助力重庆深入实施“满天星”行动计划,打造万亿级智能网联新能源汽车产业集群。

据统计,截至目前,全市累计参加认定测评2136人。

总投资10亿元!康特精密结构件研发制造基地厂房顺利封顶



康特智能终端研发生产基地项目效果图

机械轰鸣、车辆如梭,50余名施工人员正繁忙地穿梭其中进行外架拆除……近日,从重庆战新科技产业集团有限公司传来好消息,落户渝北区前沿科技城的康特精密结构件研发制造基地厂房顺利封顶。

据介绍,康特精密结构件研发制造基地项目是去年7月开始开工建设的,目前该项目已完成主体施工,预计在今年12月建成投产。

康特精密结构件研发制造基地项目计划总投资约10亿元,项目占地面积约105亩,总建筑面积约8.3万平方米,是由东莞市康特金属制品有限公司投资设立,拟布局智能终端、笔电及消费电子精密五金结构件的研发生产基地,在现有背板及前框等中大尺寸、中小尺寸领域基础上,拓展精密五金电子及连接器,形成全尺寸精密结构件覆盖格局。

“该项目建成达产后预计年产值可达15亿元,将就近为惠普、京东方等企业提供产业配套,进一步助力渝北区完善智能终端产业链条布局。”负责前沿科技城开发建设的重庆战新科技产业集团有限公司相关负责人介绍。

国网市北供电公司:履行社会责任 展现央企担当

8月22日,国网重庆市北供电公司举办社会责任报告发布会暨社会责任沟通日活动,发布公司2023年社会责任报告,阐述公司一年来积极履行央企社会责任的价值理念和担当作为。

近年来,国网重庆市北供电公司牢固树立以人民为中心的发展思想,持续优化营商环境,扎实做好乡村振兴工作,网络服务持续升级。

2023年,公司通过农网全域执行“三零”“三省”服务,助力乡村小微企业“无感化”装表接电;开展电力专业

知识培训,帮助乡村青年考取低压电工资格证;高效运营天险洞村电力爱心超市,惠民利民促进乡风文明建设;全面部署电力网格,实现供电中心对行政区、供电所对街镇、网络经理对村社的精准对接全覆盖,政企协同服务一体化。

眼下正值迎峰度夏关键期,国网重庆市北供电公司坚决打好电力保供攻坚战,全力推动新型电力系统建设,创新应用数智技术赋能生产,筑牢电网安全屏障。公司在变电站部署“高看清

长寿 电气化生产 稻谷香四方

8月19日,位于长寿区云台镇的重庆清迈农业有限公司绿色水稻种植示范基地开镰收割。国网重庆长寿供电公司云台供电所员工黄川涛和余万来到烘干机房,对烘干机设备及线路用电进行全面“体检”,确保烘干机房可靠用电。

发展现代农业需要可靠的电力支撑。2014年来,国网重庆长寿供电公司清迈农业及周边电网进行电网升级改造,累计新建变压器5台、容量800千伏安,新建和改造10千伏线路1.9千米、0.4千伏线路3.1千米,大幅提升了供电可靠性。

2021年10月,在国网重庆长寿供电公司指导下,清迈农业建成投运了5G智慧大棚、自动化稻谷加工、智慧康养民宿、安全节能全电厨房、水稻精准种植等电气化项目,有效带动了园内农作物高效种植和加工生产过程绿色节能。

目前,云台镇已建成长寿区首个农事服务中心,建有烘干中心、农机中心、育秧播种车间、智能玻璃育秧温室等生产线,具备稻谷的“耕、种、管、收、烘、销”的全产业链条社会化服务功能,可为周边街镇提供近5万亩耕地的全程社会化服务。

为助力长寿区稻谷产业发展,保障稻谷种植、加工用电无忧,国网重庆长寿供电公司加大农村电网升级改造力度,提升供电可靠性的同时,通过建立“村网共建”电力便民服务站,把“供电所”建到种植企业及种植大户的家门口,提供报装接电、用电咨询、隐患排查、节能宣传、故障抢修等服务,让他们在家门口享受“零距离”贴心用电服务。 况敏

南岸:数据管理赋能电网高质量发展

“58条计量箱与所辖电表台区不对应。”8月21日9时,国网重庆市南供电公司数据质量检测中心接收到一条没有数据主人的基础数据核查工单。数据分析兼运营监测管理专责张闻康快速定位,层层派发至营销部、所属供电所数据主人,工单所属供电所完成现场核查,确定58条计量箱信息。历时6小时,该条工单实现了闭环整改。

国网重庆市南供电公司打造“三个机制、两类职责、双端督导、一项任务”的“3221”数据主人标准化管理矩阵,明确“一级闭环、二级明分工、三级治数据”的三层主人角色职责和“源网荷储充”五类电能流业务职责,构建数据主人角色与业务双螺旋体系,实现数据管理无盲区。利用“国网+报装中心+RPA”线上督导和“早会线下通报,巩固数字化对各级数据主人工作情况的闭环管理。

国网重庆市南供电公司从评价、培养、反馈三个维度建立数据主人管理机制,定期开展季度金牌数据主人评选与数据管理培训。同时,结合该公司年度智库攻坚课题“基于新型源荷渗透率激

巫山:电力服务助振兴 赠送锦旗表心意

“感谢电力公司这些年一直帮助我们下庄村发展,我代表村委会对你们表示衷心的感谢。”8月21日,巫山县竹贤乡下庄村党支部书记毛相林带来了一幅“爱心超市暖民心 倾情帮扶助振兴”的锦旗,并向国网重庆巫山供电公司负责人送上了一封亲笔感谢信。信中,毛相林代表下庄村全体村民表达了对该公司助力下庄村乡村振兴系列举措的感谢。

下庄村共有223户村民,约700人,电力爱心超市自2022年六月底建成投